

Отзыв
Научного руководителя

о работе Смоленского Ильи Вадимовича

на диссертацией на тему «Влияние пренатального стресса на формирование гормональных и поведенческих нарушений у самцов крыс в модели посттравматического стрессового расстройства», представленную на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология

Смоленский Илья Вадимович пришел работать в лабораторию нейроэндокринологии Института физиологии им. И.П. Павлова РАН в 2010 году, будучи студентом 4-го курса биологического факультета Санкт-Петербургского государственного университета. Он сразу подключился к экспериментальной работе, связанной с изучением нейроэндокринных механизмов формирования ПТСР-подобного состояния у животных, рожденных от стрессированных в период гестации матерей. Наличие профильного образования (кафедра физиологии) позволило И.В. Смоленскому достаточно быстро освоить необходимые методы исследования, а внимательное изучение данных литературы по изучаемым вопросам позволило ему принимать активное участие в обсуждении полученных данных и написании публикаций по соответствующей тематике. В Институте физиологии им. И.П. Павлова РАН в должности младшего научного сотрудника И.В. Смоленский работал до 2013 года.

Будучи аспирантом Санкт-Петербургского государственного университета на кафедре биохимии и сотрудником лаборатории молекулярных механизмов нейронных взаимодействий Института эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченова РАН И.В. Смоленский продолжил работу по теме кандидатской диссертации, используя биохимические методические подходы и приборную базу лаборатории молекулярных механизмов нейронных взаимодействий.

В работе И.В. Смоленский проявил себя как трудолюбивый и инициативный работник. Он уже сейчас является зрелым научным сотрудником, готовым вести самостоятельную научную работу и обладающим способностью ставить научные задачи, находить методические подходы для их решения, получать и обсуждать научные результаты.

Научный руководитель

Заведующий лабораторией нейроэндокринологии
ФГБУН «Институт физиологии им. И.П. Павлова РАН»

Доктор биологических наук

1 октября 2018 г.



Наталья Эдуардовна Орлина

*Отзыв № 7
Санкт-Петербург*